
Taglia: 42 oversize 
 media

OCCORRENTE
• 5 gomitoli da 50 g 

 (80% Lana Merino 

n. 8433 e 5 gomitoli da 

 (75% SuperKid 
Mohair, 25% Seta) 

n. 14524 • Ferri n. 4 • Ago da lana

Maglia rasata rovescia
PUNTO RULLI: (si lavora su tutte le m.)

 rovescio.  diritto.  a rove-
scio.  diritto.  rovescio.  diritto. 

 rovescio.  diritto.  rove-
scio.  diritto.  alternare 
1 m. rovescia a 1 m. diritta.  diritto. 
rovescio.  diritto.  rovescio. 

 diritto.  rovescio.  diritto. 
 rovescio.  diritto. 
 alternare 1 m. rovescia a 1 m. diritta. 

 diritto.  rovescio.  diritto. 
 rovescio.  diritto.  rove-

scio.  diritto.  rovescio. Ripetere 
questi 38 ferri.

cm 10 x 10 lavorati col punto rulli = 20 m. e 31 ferri. 

 avviare 100 m., lavorare a punto rulli e, nel 21° 
ferro, aumentare 1 m. ai lati, internamente alle pri-
me e alle ultime 2 m. Ripetere gli aumenti ogni 12 
ferri altre 3 volte e ogni 8 ferri per 1 volta (= 110 m. e 

100° ferro, quindi nel 101° ferro aumentare ai lati 1 m., 
poi dal 107° ferro aumentare 1 m. ogni 2 ferri per 3 
volte (= 114 m.). Proseguire senza aumenti, quindi 
nel 125° ferro, per sagomare le spalle, diminuire 1 m. 
ai lati, internamente alle prime e alle ultime 2 m. 
Ripetere le diminuzioni ogni 2 ferri altre 8 volte e 
ogni ferro per 30 volte (= 36 m. e 172 ferri). Ora per il 

 proseguire sulle 36 m. rimaste per 30 ferri, 
quindi intrecciare. 

PULLOVER A PUNTO RULLI VIP & SILK MOHAIR

 si lavora come dietro. 

prima di iniziare la lavorazione di ciascuna manica 
cucire il lato del collo e la spalla. Riprendere 74 m. 
lungo lo scalfo di dietro e davanti e, per ottenere il 
punto rulli, lavorare come segue: *  rove-
scio.  diritto.  rovescio. 
diritto.  rovescio.  diritto. 
rovescio.  diritto.  rovescio. 

 diritto.  alternare 1 m. rovescia a 1 m. 
diritta.  diritto. 
rovescio.  diritto.  rovescio. 

 diritto.  rovescio.  dirit-
to. rovescio. a diritto.
alternare 1 m. rovescia a 1 m. diritta. 

 diritto.  rovescio. 
diritto.  rovescio.  diritto. 

 rovescio.  diritto.  rovescio *, 
ripetere da * a * per tutto il lavoro. CONTEMPORANEA-
MENTE nel 17° ferro diminuire 1 m. ai lati, internamen-
te alle prime e alle ultime 2 m. Ripetere le diminu-
zioni altre 6 volte in corrispondenza del 4°, 17° e 31° 
ferro della lavorazione del punto rulli. A cm 38 di 
altezza totale, terminare con la fascia che risulta a  
maglia rasata rovescia, quindi intrecciare le 60 m. 
rimaste. 

 lavare il capo a basse temperature, con poco 

cie piana, senza stenderlo.
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DAVANTI
E DIETRO MANICA
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